Giải bài tập toán 6 tập 1 - bài 39 trang 20 sách giáo khoa
Bài 39: Đố. 

Số 142857 có tính chất rất đặc biệt. Hãy nhân nó với mỗi số 2, 3, 4, 5, 6 em sẽ tìm được tính chất đăc biệt ấy.

Đáp án:

Thực hiện các phép nhân 142857 với lần lượt mỗi số 2,3,4,5,6 ta được kết quả:

    142857 x 2 = 285714

    142857 x 3 = 428571

    142857 x 4 = 571428

    142857 x 5 = 714285

    142857 x 6 = 857142

Tính chất đặc biệt: Các tích này đều được viết bởi các chữ số 1, 4, 2, 8, 5, 7. Nếu sắp xếp lại các kết quả theo thứ tự sau đây:142 857; 428571; 285714; 857142; 571428; 714285 thì được một dãy mà mỗi số hạng sau thu được bằng cách chuyển chữ số đứng đầu, bên trái thành chữ số đứng cuối.

Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – Phép cộng và phép nhân

